LRUONG THPT LE QUY DON-DD - DE: KIEM TRA HQC KY I MON TOAN 12

TO TOAN - TIN NAM HOQC 2018 - 2019
Thoi gian: 90 phiit (Khdng ké thei gian phat dé)
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PRAN 1: TRAC NGUIEM (40 ¢iiu hoi trie nghiém)

Ciu 1. Gidi phuong trinh 97" =81,

B..\‘.:-fl. C. ,1‘:—2. D. x=
2 2

Ciu 2. Cho hinh chép S.ABC ¢ day 1a tam gidc vudng tai 4, AB=a, AC =2a. Mit bén (SAB), (SCA)

| W

A o=

| —

; 5 B s 2 5= gt L .
lan lugt 14 cdc tam gide vudng tai B, C. Biét thé tich khéi chép S.4ABC bing §a3. Ban kinh mit cau ngoai

tiép hinh chép S.4BC?

A R=aV2. B. R-a. C.R:%". D. R—“/-"
Cau 3. Ménh d& nao dudi day dung véi moi s8 thuc duong a; b théa méan @’ +b* =8ab?
A log(a+b)=%+loga+logb. B. log(a+b):%(1+loga+logb),
C. log(a+b)=1+loga+logb. D. Iog(a+b)=%(loga+logb).
l+i+ [‘v. "t

T
=

Ciu 4. Cho f(x)=¢' " &V Bié ring 7(1).£(2).f (3)..f(2018)=¢” vGi m, n I céc s ty nhién va

(O .
— toi gian. Tinh m—
i1

A m-n" =-2019. B. m—n* =-1. C.m-n" =1, D. m—n* =2019.
Ciu 5. Cho hinh chép t gidc déu S.ABCD c6 canh d4y bing a, canh bén hop vé6i ddy mét géc 60°. Goi M
la diém @di xtmg véi C qua D; N 1a trung diém ctia SC, mit phing (BMN) chia khéi chép S.4BCD
thanh hai phan. Tinh ti s thé tich gifta hai phén do.

A L, B. L. g &, p. L.
5 7 3 5
~ % L wm 4 2 " z (m—l)x+2 ‘ .
Céu 6. Tim m dé tiém cdn ngang ciia d0 thi ham s6 y = 3 4 cat dudng thing 2x-3y+5=0 tai
X ¢

diém ¢6 hoanh d6 bing 2.

A.m=17, B.m=2. C.m=1. D_mzlo
Cau 7. Trong c4c ham sb sau, ham s& ndo ddng bién trén tip xdc dinh cita n6?

A y=x"+4x+1. B. y=x"+1. C.y=x'+2x"+1. D_y:2x-1.

x+2
Cau 8. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chiy nhat, mit bén SAD 1a tam gidc déu canh 2a va

nam trong mit phiing vudng gdc v6i mit phdng day. Tinh thé tich khéi chép S.ABCD biét ring mat phing
(SBC) tao v6i mit phing ddy mot gée 30°.

4J3d J3d 23a°
s B. =T C. - D. 2334,
Cau 9. S6 canh cta hinh 12 mit déu la:
A. 20. B. 16. C.12. D. 30.
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Cau 10. Tim s6 nghiém cia phuong trinh log; (l +x2)+ log, (1 = )" U

k]

A 2. B. 3. C. 0. D. 1.

. : - hinh
Céu 11. Cho hinh nén ¢ bén kinh ddy 14 r =3 va 8 di dutmg sinh /= 4. Dién tich xung e S
nén dd cho 1a

A. S=16{37. B. S =4\37. C. S =24r. D. S=8/37.
Ciu 12. Tim tip x4c dinh ctia ham s y = (Bx it )§ :

A. D=(0;3). B. D =(—0;0)uU(3;+®).

C. D=R\{0;3}. D. D=R.

Céu 13. Tir mot t& gidy hinh tron ban kinh R, ta c6 thé cit ra mot hinh chit nhét c6 dién tich 16n nhét bing
bao nhiéu?

R
A 2R B. R?. C. 4R*. D. 52—
Ciu 14. Cho khéi cdu (S) c6 thé tich bing 367 (cm®). Dién tich miit cdu (S) bing bao nhiéu?
A. 647 (cm?). B. 187 (em?). C. 367 (om?). D. 277 (cm?).

Chu 15. Khéi try tron xoay ¢6 dudng cao va bén kinh déy ciing bing 1 thi thé tich bing:

A 7. B. 2. C. z. D. %z.

Céu 16. M0t s¢i dy kim loai dai @ (cm). Ngudi ta cfit doan day d6 thanh hai doan. Poan c6 46 dai x (cm)
duqe ubn thanh dudng trdn va doan cdn lai duge ubn thanh hinh vuéng (a>x >0). Tim x dé téng dign tich
ciia hinh vudng va hinh tron trén dat gi4 tri nho nhét.

2a ma 4a
A.x=”+4(cm). B.x=ﬂ+4(cm). C.x=”+4(cm). D. _”+4(cm).
Céu 17. Tim tht c& cAc gi4 tri cha tham s m dé phuong trinh log} x—(m+2)log, x+3m—1=0 c6 hai
nghiém x,, x, théa mén xx, =
A m=1 B.m=2, C.m=-2. D. m=-1.

Cau 18. Tinh téng gi4 trj I6n nhét va nhé nhét clia ham s6 y = x* +2 trén doan Bz]
X

37 29 &
= & Bo — C- e ’ . .
A.6 2 . D. 8

Ciu 19. Cho ham s§ y = f(x) x4c dinh, lién tyc trén tip R va c6 d thj nhur hinh bén. Tim tht c céc gia tri
cda tham s6 m dé phuong trinh £ (x)~m =0 cé ding hai nghi¢m?

\ g l
—2| -1 © 2

m>-3 m<3
=—4. Ba ] C- - —
A.m {m—mri [m—4 D.m>-3,

Céu 20. Cho hinh nén (N') c6 bén kinh d4y bing 3 va dién tich xung quanh biing 157 . Tinh thé tich ¥ c,:,a
kh6i nén (N) la:
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B. 207, C. 36m. D. 127.

A. ol
Cin 21 Tim diém cye tidu cia dd thi ham sé y = 5 HA —24x-126.
A, (~226)- B. (4;-10). L 254 D. (-4;54).
Cin 22.Cho a, b>0; a, b#1 vd x, » 1a hai sb 1ln,rL, duong. Trong cic ménh d& dudi day, ménh dé nao
s&lh
1 1
Adlog, = - B. Io;, ~=log, x~log, y
“Ex Jork y
C. log, (xy)=log, x+log, y. D. log, a.log, x =log, x

] 2 ‘o . A 3 . r

Ciu 23. Cho P =9log} Ya+log} a-log, a+1 véiae [—2—7-;3} va M, m lan lugt 12 gié tri 16n nhét va gia
3 3 3

tr nho nhét cva biéu thie P. Tinh S =3m+4M .

83 109
A, S=42, B. §=38. L8 S=—2—. D.S=—9—.

Cau 24. Mt cai mil bing vai clia nha o thudt vai cac kich thude nhu hinh v duét day. Hay tinh tdng dién tich vai
cAn ¢6 d& 1am nén c4i md dd (khong ké vién, mép, phan thira).

30cm

Ocm
35cm
A. 7007 (cm?). B. 756,257 (cm?®). C. 754,257 (em?). D. 750,257 (cm?).
: s 2 _3x—4
Ciu 25. Tim so tiém cén dimg cia d6 thi ham s6 y= x—f%
x —
Al B. 0. C, 2 D. 3.
! L
Cili 26, Chiahial 56 tymdvong @ vi b. Ripgon bibuthiic 4 = 210 H0E
$a+b
1 1
A —. B. 4 =%ab. C. A=¥ab.
o a J_

Céau 27. Téng binh phuong cdc gid tri clia tham s m dé dudng thing (d):y=-x+m cét dd thi
-2x+1
C):y=
( ) Y x+1
A 5. B. 50. C. 2, D. 84.
Ciu 28. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day l1a hinh vudng ABCD canh a, canh bén S4 vudng géc véi mit
phing d4y. Biét S4 = 3a, tinh thé tich ¥ cua khéi chép S.4BCD .

3

AV =32, B,Vz%_ C: F=a's D. V=24,

tai hai diém phan biét 4, B voi 4B=2V2 1a

Ciu 29. Tép hop tht ca chc gid tri cia tham s6 m d& @3 thi ham s6 y = x>+ mV4—x* +m—7 c6 diém chung
v6i tryc hoanh 1a [a;b] (voi a;b € R). Tinh gid trj cla S =2a+5.
23 19

A §=17. B. §=5. C.§=—. D. S=—.
3 3

Cau 30. Biét log,2=a, log,5=54. Tinh log,5 theo a va b dugc két qua:
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b
A g &l c. 27l B
1-b b # 2 4
‘ ) g AXF i anh do
Cau 31. Goi M, N 1A giao diém cia duong thing y=x-+1 va do thj ham so y = =T Kl dodeirtnds

trung dicm 7 cia doan thing MAN biing

25
A 2. B. 1. C. L. i
Ciu 32. D4 thi hinh dudéi day 13 ctia ham s8 nao?
uy
|
= 1 0 \l &
-1
-2
—x+1 -2x+1 -x+2 -X
A y= ; B. y= . C: y= i D. y= :
x+1 & 2x+1 ¥ x+1 ’ x+1

Céu 33. Cho ham sé: y = (m—1)x"+{m—1)x* -2x+5 véi m la tham s8. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia m

dé ham s6 nghich bién trén khoang (~co; +w) ?
A 8. B. 7. C.5. D. 6.
Cau 34. Cho ham s6 y= f£(x) c6 dao ham £'(x)=(x+1)’(2-x)(x+3). Ménh d& nio duéi diy ding?
A. Ham s6 ddng bién trén khoang (-3;2). :
B. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (-3;-1) va (2;+0).
C. Ham sb déng bién trén céc khodng (—0;-3) va (2;40).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;2).
Cau 35. Cho tir dién ABCD c¢6 AB=a, AC=a\2, AD=a/3, cic tam giéc ABC, ACD, ABD li cic
tam gidc vudng tai dinh 4 . Tinh khoang cich 4 tir diém 4 dén mit phing (BCD) i

A g=2030 Bge 2l ¢, =898, T e BN
5 2 . ] 11 3
Cau 36. Trong céc ham s6 sau, ham s6 ndo ddng bién trén tap xac dinh ciia no.
B 3 x B 3 =% ) 1-x

A.y—[;] . B. y_[-z-) . C.y:log%(x-l-l). D.y:(a-] .
Céu 37. Mot hinh lang try c6 2018 mit, hoi hinh ling try d6 c6 tht ci bao nhiéu canh ?

A. 6051. B. 6045, C. 6048. D. 6057.
Ciu 38. Tong s c4c dudng tiém céin dimg va tiém cén ngang cia dd thi ham sb y=2 S-x* -2 a

' g |

A2, B. 1. C. 0. D.3.
Cdu 39. Tim gid trj Ion nhét cia him s8 y = x+ trén doan [1:3].
X
A. max y=6. B. max y=4, C. max y=3. D. maxy=3§5,

(1L3) (13] (R ;3]
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Ciun 40. Ap sudt khong khi P (do bing milimet thiy ngan, ki hiéu mmHg) theo cong thic P=Fhe
3 : ., oLk
(mmHg),trong d6 x 1a dd cao (do bang mét), £, = 760 (mmHg) 12 4p suit khong khi & mir¢c nuoc bién
(x=0),k 1ahé sb suy giam. Biét ring & d6 cao 1000 m thi dp suét khong khi 1a 672,71 (mmHg). Tinh p

suit cua khang khi & d6 cao 3000 m.
A. 545,01 (mmHg). B. 527,06 (mmHg).

C. 530,23 (mmHg). D. 530,73 (mmHg). -

PHAN 2: TU LUAN (02 ciu hdi tu luin)

Céu 1 (1 diém). Cho hinh chop S.4BC c6 déy ABC 1atam gisc déu canh a , hinh chiéu vudng géc ciia dinh S
trén mat phing (ABC) 14 trung diém A ctia canh BC . Géc giita dudng thing S4 va miit phing (4BC) bing
60°. Tinh theo @ thé tich khdi chép S.4ABC .

Cau 2 (1 diém). Tim tht ca céc gid tri thuc cia tham s& m dé dd thi ham sb: y =x* —4(m—1)x* +2m—1 c6

3 didm cuc tri tao thanh 3 dinh ctia m6t tam gidc déu.
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